

# 北京市公安局证实 “响一声”电话存在高额吸费诈骗

近日，工业和信息化部称“‘电话回拨高额吸费’现象不存在可能性”，“响一声就挂断，回拨后每分钟产生几十元甚至数百元电话费”实为不法分子推销群呼设备的欺诈宣传。但有专家和网民认为，“高额吸费”确实存在。

日前，北京市公安局刑侦总队反诈骗专家金警官对记者说：“工业和信息化部对65个吸费号码的回拨测试所得出的结论并不科学，

‘高额吸费’诈骗确实存在。”金警官近年来一直从事网络诈骗、手机短信诈骗的案件侦破工作，侦破了许多诈骗案件，被称为“反诈骗专家”。金警官说，今年1月份和2月份，也就是春节前后一段时间里，北京市处在“吸费”诈骗的高峰期，刑侦总队接到多起市民报案。

北京警方1月份发出的警情提示显示，电话吸费诈骗最早于2006年初出现在南方一些

地区。嫌疑人一般选择在夜间拨打电话，市民回拨后，电话就被挂断，或是忙音，或没有任何声音。实际上，回拨的电话不是被转接到国外，就是被转接到声讯台，从而被收取高额话费。据目前掌握的情况看，后付费电话，机主回拨后，通常要支付200元左右的话费；充值卡付费电话，机主已存的话费将全部被“吸”走。不过，此类诈骗报案在今年2月以后大幅

减少。

金警官表示，据他多年的反诈骗侦查工作经验，“响一声”电话吸费诈骗的嫌疑人团伙和窝点都集中在中国南方的一些城市，非法号码大多以“15”开头。另外也有网民认为，“响一声”电话骗术繁多，仅凭65个样本的调查就得不出结论，有点勉强。

据《北京晨报》

## 速览中国

### 贵阳不洁桶装水引发甲肝疫情，246人染病

16日下午，贵阳市政府通报了近期发生在贵阳市的甲肝疫情及处置情况。通报称，从4月8日起，白云区贵州铝厂、云岩区中天北京四中、修文县城关二小陆续出现聚集性甲肝病人，截至4月14日16时，贵阳市共报告甲肝病人269例，确诊246例（贵阳学院198例），疑似23例（贵阳学院4例）。据贵阳市卫生局局长、新闻发言人井绪西说，经贵州省疾病预防控制中心组织省、市、区有关专家调查，确认此次贵阳学院的甲肝疫情与饮用竹源牌桶装水有流行病学联系，是造成贵阳学院甲型病毒性肝炎疫情的直接原因。

据《贵阳日报》

### 上海社保案核心人物张荣坤决定上诉

4月17日，是张荣坤上诉期截止日的最后一天，张最终决定上诉。张荣坤的同案王永德、张军、周卫明也均决定上诉。

据《东方早报》

### 广东刀下留人案罪犯再审被判死刑

因“临刑前喊冤，死刑执行被紧急叫停”而备受关注的广东顺德“刀下留人案”，18日在广东佛山中级法院再审后宣判，被告人甘锦华犯抢劫罪，判处死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

据《法制晚报》

### 年所得12万以上自行纳税申报人数超212万

国家税务总局18日发布的最新统计数据显示，截至3月31日，全国各地税务机关共受理2007年度个税所得12万元以上个人自行纳税申报人达到2126786人，已缴税额1057亿元。与2006年度相比，2007年度自行纳税申报人数增加49.8万人，增长超过三成。

据《北京晚报》

### 情侣性爱时避孕套破裂，状告杰士邦索赔7万

昆明某高校大二学生小磊（化名）4月1日和女朋友在使用杰士邦避孕套时，避孕套突然发生爆裂损坏。为此，小磊将出售避孕套的沃尔玛和制造商杰士邦公司告上法庭，要求赔偿连同精神损失费在内的7万元。对此，杰士邦方面明确表示，这种索赔完全是敲诈。而沃尔玛发言人董雨则表示对此事尚不知情。

据《春城晚报》

# 百年好合

65656335 65656609  
65656305 65188448  
61655588 红娘热线：13298186688

★★★★★著名成功人士及白领婚恋交际中心  
百年好合网 婚介网中王 征婚当然首选 [www.zzbnnhh.cn](http://www.zzbnnhh.cn)

红五月·来相亲“五一”专场

第一场：热爱春天，拥抱春天  
都市白领歌咏相亲会

第二场：心灵花园·婚姻文化论坛

特邀国家级婚姻家庭咨询师

为大家现场解答婚姻困惑

第三场：大龄青年联谊会

时间：五一假期下午3:00

地点：百年好合相亲俱乐部

地址：花园路红专路交叉口郑花大厦 707-717室

## “80后”空姐任职团中央委员

20岁就在三亚拥有海景豪宅



20岁买下海景豪宅，23岁任团中央委员，26岁当选奥运火炬手，作为南航最年轻的副科级干部，曹爱信奉一句话：工作是美丽的。曹爱1982年出生于哈尔滨，2000年5月进入南航。历任南航海南分公司乘务员、兼职团委干事、客舱部乘务队一分部副经理，曾获得2001年海南首届椰岛公主大赛冠军，2003年受聘于《三亚晨报》形象大使，并于同年当选为共青团中央候补委员，2005年当选为中国共青团第十五届中央委员。2002年，月工资五六千元的曹爱，在父母全部积蓄的支持下，贷款买下了三亚某海滨花园一套130多平方米的房子。当时每平方米是4000多元，现在每平方米升至2万多元。

据《南方都市报》

江华县国土局党组书记受调查时突然死亡续

### 湖南省纪委认定唐家波是自杀

今年4月5日，署名“jiabo不死”的网友在天涯论坛发表《亲爱的爸爸，你被周小驹强行裸体火化后埋在什么地方》，自称是湖南省江华瑶族自治县国土局党组书记唐家波的女儿唐文纤，其父亲去年4月20日被县纪委叫去，两天后家属接到县委办通知，称其突然死去，随后尸体被“强行火化”，至今家属因不知骨灰在哪儿而无法祭奠，并称唐家波之死是其“不肯以招商引资名义出卖土地”，得罪该县县委书记周小驹等人所致。近日，记者从权威渠道获悉，湖南省纪委即将公布的调查结果认定：唐家波自杀身亡是不容置疑的，其亲属称唐是被县纪委办案人员迫害致死的说法毫无根据。

### 县长：为稳定大局才强行火化

江华县县长李祥红在接受采访时说，尸体经法医解剖鉴定后，已经证实唐家波自杀死亡。根据各组反馈的信息，死者亲属有抢尸闹事的苗头，考虑社会大局的稳定，处置工作领导小组决定强行火化尸体。

李祥红表示，尸体火化后，政府与家属达成了《关于唐家波善后事宜的有关协议》，一次性给予其经济帮助12万元，并将死者妻子安排在县交通局公益岗位就业。

### 专家：坚持自杀的鉴定结果

4月11日下午，在与湖南省纪委调查人员商谈中，死者岳父蒋运超等3人认定唐家波违法乱纪事实是冤假错案，并提出了如下诉求：1.要追究办案人员的法律责任。2.要给予死者家属经济赔偿和精神赔偿80万元。3.要将死者女儿抚养至大学毕业。4.给死者家属安排固定工作。双方约定次日起赴广州中山大学咨询司法专家。但第二天，蒋运超手机关机，他对记者说，不相信中山大学司法鉴定中心的专家，并怀疑政府事先与专家们串通。

4月12日，唐家波死因鉴定者竟花兰教授和唐双柏教授表示坚持之前的鉴定结果，他们解释说，尸检时没有见到遍体是伤，家属将尸斑误认为是损伤。也没有见到死者上、下肢有畸形的现象，没有发现脱臼、骨折的现象，没有发现死者身上有被外力击打致伤的痕迹；以尸检时所拍的尸体照片来看，死者手臂显示是完整的，“细而硬的物体作用于颈部则缢沟明显，软物作用于颈部则缢沟不明显；死者颈部皮肤缢沟不明显，符合柔软物体作用所致”。

据《成都商报》

通通有  
[www.tateyou.net](http://www.tateyou.net)

### 婚介·婚庆

广告服务热线：63396000 67655128

三毛婚介 38元至成功 66976980

30岁以下未婚女征婚免费（5月31日游杭州西湖，女会员免费）

火车站坐4路到中原路与京广路站下车向西50米康复中街“宝视达眼镜店”后院五单元三楼东户

爱心婚恋交友 61593482 67725907  
★省内为军人服务正规机构★

热心肖大妈 65239918

敬告：单身朋友在双方未确定婚前关系之前，无论何种情况下，请不要婚前同居或产生感情纠葛，更不要发生任何经济往来，否则产生一切后果自负。